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ΙΝΔΙΑ -  ΝΕΠΑΛ  
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΟΥΜΠΑ  ΜΕΛΑ 
ΣΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΒΟΥΔΑ 

Μ υ σ τ ι κ ι σ τ ι κ ή  κ α τ ά δ υ σ η  σ τ ο  
π ο λ υ π λ η θ έ σ τ ε ρ ο  π ρ ο σ κ ύ ν η μ α  τ ο υ  

κ ό σ μ ο υ  
Λάκνοου, Πραγιαγκραζ (Αλλαχαμπάντ), Βαρανάσι, Μποντγκαγια, Πάτνα, 

Κουσιναγκάρ, Λουμπίνι, Κατμαντού 
 

1 4  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  
 

1 0  -  2 3  Ι α ν ο υ α ρ ί ο υ  2 0 2 5  
   

 
 
 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Ινδία είναι μία χώρα, αλλά οι προορισμοί που έλκουν τους ταξιδιώτες την καθιστά ολόκληρη 

ήπειρο. Το μοναδικό πολύχρωμο μωσαϊκό της μυστικιστικής αυτής χώρας αποκαλύπτει τα 

θέλγητρα του με ραγδαίους ρυθμούς και ο λάτρης της χώρας μαγεύεται από τον πολιτιστικό της 

πλούτο. Το COSMORAMA σχεδίασε και σας προσφέρει ένα μοναδικό ταξίδι στην 

πλανεύτρα Ινδία και σας ταξιδεύει στη μεγαλύτερη της γιορτή ώστε να ζήσετε την 

πολυπληθέστερη συγκέντρωση ανθρώπων ανεξαρτήτως κάστας, θρησκείας, 

χρώματος, δόγματος στον κόσμο!!! 

Οι εκπλήξεις ανεξάντλητες, οι εικόνες κόβουν την ανάσα και οι στιγμές χαράσσονται παντοτινά 

στη μνήμη μας καθώς βιώνουμε μια απερίγραπτη έκφραση θρησκευτικής πίστης και ανάγκης 

λύτρωσης και ελπίδας. 

Το ταξίδι αυτό μας φέρνει σε επαφή με δύο θρησκείες καθώς φτάνουμε σε ιερά μέρη του 

Ινδουισμού και του Βουδισμού.  

Από τη μία η Κούμπα Μέλα, η Μεγαλύτερη γιορτή του Ινδουισμού κι από την άλλη τα «Βήματα» 

της ζωής του Βούδα, εκεί που συνέβησαν τα σημαντικότερα γεγονότα που διαμορφώσαν την 

θρησκεία του Βουδισμού!   

Εμβαθύνουμε με αυτόν τον τρόπο στην πίστη που διαμόρφωσε τη σκέψη και τον τρόπο ζωής 

δισεκατομμυρίων ανθρώπων. Μέρη όπου ο μύθος, η φιλοσοφία, η δοκιμασία της ανθρώπινης 

αντοχής σφυρηλάτησαν την υπομονή ανθεκτικών στις κακουχίες ανθρώπων. 

Οι ναοί, τα μνημεία, τα καθαγιασμένα μέρη, τα ποτάμια της Ινδίας και του Νεπάλ περιμένουν να 

μας μυήσουν στη φιλοσοφία τους.  

ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΤΕ! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  5* και 4* sup και σκηνές (με ιδιωτικό μπάνιο) στη 

διαμονή στο Αλλαχαμπάντ.  

 Δύο ολόκληρες μέρες για να βιώσουμε την υπέρτατη εμπειρία της συναρπαστικής 

γιορτής 

 Διανυκτέρευση στο Βαρανάσι όπου θα συγκλονιστούμε από τη θρησκευτική έκσταση των 

πιστών 

 Διανυκτέρευση στην Μποντγκάγια, το ιερότερο μέρος του Βουδισμού εκεί που δέχτηκε τη 

φώτιση και ξεκίνησε το πνευματικό ταξίδι του Βούδα. 

 Επίσκεψη του ιστορικού πνευματικού κέντρου Ναλάντα, το οποίο τον 8ο μ.Χ. φιλοξενούσε 

10.000 μοναχούς και αποτέλεσε το πρώτο Βουδιστικό Πανεπιστήμιο παγκοσμίως!.  

 Βιώνουμε την αίσθηση της εσωτερικής μεταμόρφωσης που ένιωσε ο Βούδας στην Πάτνα. 

 Διανυκτέρευση στο Κουσιναγκαρ όπου ο Βούδας άφησε την τελευταία του πνοή. 

 Διανυκτέρευση στη γενέτειρα του Βούδα το Λουμπίνι. 

 Διαμονή στο Κατμαντού με τους υπέροχους ναούς και την απόκοσμη ατμόσφαιρα. 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Η ΠΟΛΥΠΛΗΘΕΣΤΕΡΗ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 

 
 Το Κουμπα Μελα είναι η ινδουιστική γιορτή που συγκεντρώνει τεράστιο πλήθος, οργανώνεται 
κάθε 12 χρόνια σε 4 σημεία της Ινδίας, στα οποία συρρέουν προσκυνητές από διάφορες 
περιοχές της χώρας για να βουτήξουν στα νερά του Γάγγη και του Γιαμούνα. Σχετίζεται με την 
αρχαία ινδουιστική μυθολογία και τα μέρη στα οποία λαμβάνει χώρα είναι το Αλλαχαμπαντ 
(πλέον γνωστό ως Πραγιαγκραζ), το Χαριντουρ, το Ουτζαίν και το Νασίκ.  
 
Για περίπου πενήντα ημέρες συγκεντρώνει δεκάδες εκατομμύρια προσκυνητές που 
πιστεύουν ότι το νερό θα τους λυτρώσει από τις αμαρτίες και θα τους προφυλάξει από 
μελλοντικούς πειρασμούς.  
 
Ξεκινάει από τον ινδουιστικό μύθο Σαμούντρα Μανθάν που σημαίνει ανάδευση του ωκεανού 
και αναφέρεται στη μάχη ανάμεσα στους θεούς και τους δαίμονες για την κατοχή της Αμρίτα, 
το νέκταρ, το ελιξίριο της ζωής. Οι θεοί έβαλαν το νέκταρ σε μια στάμνα (κουμπα) για να το 
προστατεύσουν και καθώς πετούσαν χύθηκε αυτό στα τέσσερα σημεία, σε αυτά τα σημεία 
λοιπόν λαμβάνει χώρα η μεγάλη αυτή γιορτή. 
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ΙΝΔΙΑ -  ΝΕΠΑΛ  
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΟΥΜΠΑ  ΜΕΛΑ 
ΣΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΒΟΥΔΑ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: 10/1 Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Δελχί 
Αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Ινδίας μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
 
Ημέρα 2η: 11/1 Δελχί-Λάκνοου 
Άφιξη στο Δελχί, υποδοχή από τους τοπικούς μας συνεργάτες και πτήση για το Λάκνοου. Η 
πόλη είναι η πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της πολιτείας Ουτάρ Πραντές, υπήρξε 
πνευματικό και καλλιτεχνικό κέντρο τον 18ο και 19ο αιώνα και έδρα των Ναουαμπ. Μετά την 
εγκατάσταση μας στο ξενοδοχείο θα επισκεφτούμε το Μπαρα Ιμαμπάρα που χτίστηκε από τους 
σιϊτες μουσουλμάνους το 1784 σε μια περίοδο λιμού για τις τελετές πένθους, θεωρείται 
μοναδικό αρχιτεκτονικό αριστούργημα και αποτελεί έξοχο δείγμα πολιτιστικής και 
αρχιτεκτονικής καινοτομίας των ηγεμόνων Ναουαμπι. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Τσότα 
Ιμαμπάρα που χτίστηκε ως μαυσωλείο του Μοχάμαντ Αλ Σαχ και είναι γνωστό ως το Παλάτι 
των Φώτων, ενώ αποκαλείται μικρό Ταζ Μαχάλ καθώς διακοσμήθηκε περίτεχνα για να 
φιλοξενήσει τον τάφο της πριγκίπισσας  Ασίγια Μπεγκουμ Σαχίμπα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η: 12/1 Λάκνοου - Αλλαχαμπάντ 
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση του Λουκνόβ. Θα επισκεφτούμε το ενδιαφέρον 
μουσείο της πολιτείας με εκθέματα που καλύπτουν την ιστορία της περιοχής από την 
προϊστορική περίοδο μέχρι σήμερα μέσα από τις διαφορετικές εκφάνσεις της ανθρώπινης 
δραστηριότητας.  Στη συνέχεια θα δούμε την εντυπωσιακή πύλη  Ρούμι Νταρουάζα, θα 
περάσουμε από το πολύβουο κέντρο Χαζρατζάνι, θα δούμε την κατοικία του Βρετανού διοικητή 
που ήταν το επίκεντρο των γεγονότων της πολιορκίας του Λάκνοου. Θα τελειώσουμε με το 
πάρκο Αμπεντκαρ, το οποίο είναι γεμάτο μνημεία ενώ εντυπωσιάζουν τα 124 αγάλματα 
ελεφάντων. Στη συνέχεια αναχωρούμε οδικώς για το Αλλαχαμπάντ. Άφιξη και εγκατάσταση 
στις κλιματιζόμενες μας σκηνές. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 4η και 5η:  13 & 14/1 Αλλαχαμπάντ (Κούμπα Μέλα)  
Οι μέρες αυτές είναι αφιερωμένες στη γιορτή Κουμπα Μέλα, την πολυπληθέστερη θρησκευτική 
γιορτή του κόσμου. Θα βιώσουμε μια συναρπαστική εμπειρία αντικρίζοντας πρωτόγνωρες 
εικόνες. Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε για να γίνουμε τμήμα της μοναδικής αυτής γιορτής που 
γίνεται κάθε δώδεκα χρόνια και κάθε φορά φιλοξενείται σε μια από τις 4 ιερές περιοχές και η 
χρονική περίοδος ορίζεται σύμφωνα με την ινδουιστική αστρολογία όταν ο Δίας βρίσκεται στον 
Ταύρο και ο ήλιος και η σελήνη στον Αιγόκερω. Οι φωτογραφικές μηχανές θα πρέπει να βάλουν 
τα δυνατά τους για να αποτυπώσουν τη χρωματική παλέτα της γιορτής αυτής. Κατά τη διάρκεια 
της γιορτής συρρέουν εκατομμύρια προσκυνητών στα νερά των ιερών ποταμών. Βουτούν στα 
νερά του Γκονταβάρι, του Γάγγη, του Γιαμούνα ή του Σαρασουάτι για το καθαρτήριο λουτρό 
τους, το οποίο τους λυτρώνει από περασμένες αμαρτίες, καθαρίζει το κάρμα τους και τους 
δωρίζει απελευθέρωση από τον κύκλο γέννησης και θανάτου. Παράλληλα λόγιοι, θεολόγοι και 
πνευματικοί καθοδηγητές μπλέκονται σε ζωηρές συζητήσεις. Οι προσκυνητές ταΐζουν τους 
φτωχούς, τις γυναίκες και τους αγίους, πράξη σύμβολο αλληλεγγύης και συμπόνοιας. Συνεχώς 
ακούγονται ψαλμωδίες και προσευχές. Ανάμεσα στο αμέτρητο και αλλοπρόσαλλο πλήθος 
συρρέουν γιόγκι, σαντού και άγιοι που διαλογίζονται, ασκούν πνευματικές ασκήσεις και 
αναζητούν μετάνοια. Μια μοναδική εμπειρία για τον ταξιδιώτη που θα μείνει για πάντα 
χαραγμένη στη μνήμη σας!  
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Ημέρα 6η: 15/1 Αλλαχαμπάντ - Βαρανάσι 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε οδικώς για την ιερή πόλη Βαρανάσι. Άφιξη και εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο. Στη συνέχεια  θα μεταφερθούμε στο Σαρνάθ, λίγο έξω από την πόλη. Το Σαρναθ 
αποτελεί μια από τις 4 πόλεις σταθμούς του ιερού προσκυνήματος των βουδιστών καθώς εδώ 
έδωσε το πρώτο του κήρυγμα ο Βούδας μετά τη φώτιση του. Το πλήρες όνομα της πόλης είναι 
Σαραγκανάθα και σημαίνει ο άρχοντας του ελαφιού, αφού έτσι ονόμασε το μέρος ένας τοπικός 
άρχοντας, ο οποίος συγκινήθηκε από την πράξη αυτοθυσίας ενός ελαφιού το οποίο 
προσφέρθηκε να πάρει τη θέση μιας ελαφίνας που επρόκειτο να σκοτώσει ο άρχοντας. Στη 
συνέχεια επιστρέφουμε στο Βαρανάσι και με ποδηλατάδα διασχίζουμε το πολυάσχολο κέντρο 
για να φτάσουμε στο Ντασασουαμεθ γκατ. Γκατ είναι οι εξέδρες με σκαλοπάτια στις όχθες του 
ποταμού Γάγγη όπου εμείς θα παρακολουθήσουμε την ινδουιστική τελετή Άρτι μέρος της 
Πούτζα , προσφοράς φωτιάς στους θεούς, και με βάρκες θα δούμε όλη τη συγκλονιστική 
δραστηριότητα στον ποταμό, εδώ θα κατανοήσουμε τι σημαίνει για τους ινδουιστές ιερός 
ποταμός. Προσφορές, καθαρτήρια λουτρά, αποτεφρώσεις δημιουργούν μια ατμόσφαιρα που η 
αίσθηση της μένει ανεξίτηλη. Γεμάτοι ανεπανάληπτες εικόνες επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 7η: 16/1 Βαρανάσι - Μποντγκαγια 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μποντγκάγια. Με την άφιξη μας επισκεπτόμαστε τα 
σημαντικότερα σημεία της ιερής αυτής περιοχής που συνδέεται με τον ινδουισμό και τον 
βουδισμο. Θα επισκεφτούμε τον ναο Μαχαμπόντι και το δέντρο Μπόντι, όπου ο Γκαουτάμα 
Σιντάρτα, ο ιστορικός Βούδας έλαβε την επιφώτιση, εδώ έμεινε ακίνητος για 49 ημέρες μέχρι 
να αποκτήσει την υπέρτατη σοφία. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε ιερούς χώρους της 
ινδουιστικής θρησκείας το Σιτα Κουντ και τον ναό Γιάνκι. Τα δύο αυτά μέρη συνδέονται με τη 
Σίτα, τη σύντροφο του Ράμα. Ο Ράμα είναι η έβδομη μετενσάρκωση του Βισνού και είναι ο 
βασικός ήρωας του έπους Ραμαγιάνα. Στον ναό γλυπτά ζωντανεύουν επεισόδια της ιστορίας 
αυτής. Στη συνέχεια εγκατάσταση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 8η: 17/1 Μποντγκάγια – Ραζγκιρ – Ναλάντα - Πάτνα 
Πρωινό και αναχώρηση για Πάτνα. Αρχικά επισκεπτόμαστε το Ραζγκίρ. Το όνομα της πόλης 
σημαίνει η πόλη των βασιλεών και υπήρξε έδρα διαφορετικών δυναστειών αλλά και 
αυτοκρατορίας. Σήμερα είναι θρησκευτικό κέντρο ινδουιστών, βουδιστών και ζαινιστών. Εδώ 
βρίσκεται η στούπα Βισβουασαντι, χτισμένη από Ιάπωνες βουδιστές μοναχούς στην κορυφή 
του λόφου Ρατναγκίρι. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το αρχαιολογικό συγκρότημα των 
ερειπίων του Πανεπιστημίου Ναλάντα. Το πανεπιστήμιο λειτούργησε από τον 5ο μέχρι τον 13ο 
αιώνα και αποτέλεσε σημαντικό πνευματικό κέντρο στη χρυσή περίοδο της Ινδίας. Τον 8ο αιώνα 
εδώ ζούσαν 10.000 μοναχοί και καθηγητές. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε την παγόδα Σουαν 
Ζανγκ, χτισμένη από Κινέζους βουδιστές. Αφού ολοκληρώσουμε τις επισκέψεις, εγκατάσταση 
στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

 
 
Ημέρα 9η:  18/1 Πάτνα  
Μετά το πρωινό αφιερώνουμε την ημέρα μας στην Πάτνα. Θα επισκεφτούμε το πάρκο 
Κουμραρ, πρόκειται για αρχαιολογικό χώρο όπου θα μάθουμε για τον πολιτισμό Μαουριαν. Θα 
επισκεφτούμε το σημαντικότερο κέντρο λατρείας των Σιχ στην ανατολική Ινδία, τον επιβλητικό 
ναό Σρι Χαρμαντιρ Τζι Πατνα Σαχιμπ.. Θα δούμε τη συλλογή του μουσείου Πάτνα. Τελειώνουμε 
με το Σανζαι Γκάντι  πάρκο που είναι βοτανικός και ζωολογικός κήπος. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 10η: 19/1 Πάτνα - Κουσιναγκαρ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για Κουσιναγκαρ. Αργότερα επισκεπτόμαστε τον ναό 
Μαχαπαρινιρβάνα, ο οποίος προσελκύει επισκέπτες από όλον τον κόσμο που έρχονται να 
δουν το μέρος στο οποίο άφησε την τελευταία του πνοή ο Βούδας και πέρασε στο στάδιο της 
λύτρωσης και της αιώνιας μακαριότητας. Θα δούμε το άγαλμα του Βούδα στη στάση 
παρινιρβάνα. Θα δούμε και τη στούπα Ραμπχαρ, όπου πιστεύεται ότι αποτεφρώθηκε ο Βούδας, 
ενώ θα μας εντυπωσιάσει ο ιαπωνικός ναός με την εκτυφλωτική του λάμψη. Άφιξη και 
εγκατάσταση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 11η: 20/1 Κουσιναγκαρ - Λουμπίνι 
Πρωινό και αναχώρηση με προορισμό το Λουμπινι. Σήμερα θα αποχαιρετήσουμε την Ινδία και θα 
μπούμε στο Νεπάλ. Αφού ολοκληρώσουμε τις διαδικασίες των συνόρων φτάνουμε στο ξενοδοχείο. 
Το απόγευμα επισκεπτόμαστε τον ναό  Μάγια Ντέβι. Ο αρχαίος αυτός βουδιστικός ναός 
συμπερλαμβάνεται στη λίστα της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Πρόκειται για το μέρος 
στο οποίο η βασίλισσα Μάγια Ντέβι γέννησε τον Σιντάρτα Γκαουτάμα το 563π.Χ. Ο βασιλιάς Ασόκα 
επισκέφτηκε το σημείο το 249 μ.Χ. , έχτισε τον ναο και τοποθέτησε μια στήλη στο σημείο που 
γεννήθηκε ο Βούδας. Με τη γενέτειρα του Γκαουτάμα ολοκληρώνουμε το οδοιπορικό στους 
σταθμούς της ζωής του Βούδα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
  
Ημέρα 12η: 21/1 Λουμπίνι - Κατμαντού 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση για Κατμαντού. Η πρωτεύουσα του 
Νεπάλ βρίσκεται στο κέντρο της χώρας σε μια κοιλάδα σε υψόμετρο 1.400 μέτρων. Η κοιλάδα είναι 
γεμάτη ιστορικά και θρησκευτικά μνημεία. Η Κατμαντού είναι η μεγαλύτερη πόλη της χώρας , 
επίκεντρο όλων των εξελίξεων και αφετηρία των ορειβατικών αποστολών στα Ιμαλάια. Άφιξη, 
εγκατάσταση στο ξενοδοχείο, δείπνο κα διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 13η: 22/1 Κατμαντού 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε τη γνωριμία με την κοιλάδα της Κατμαντού. Η πλατεία Πατάν 
Ντουρμπαρ εντυπωσιάζει με το πλακόστρωτο της με κόκκινα τούβλα, εδώ βρίσκεται το παλιό 
παλάτι και ινδουιστικοί και βουδιστικοί ναοί ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής. Το σκηνικό εντυπωσιάζει 
και υποβάλλει. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το ναό Μπουνταναθ, κέντρο του θιβετιανού 
βουδισμού στο  Νεπάλ και μεγαλύτερη στούπα στη χώρα. Ολοκληρώνουμε με το 
Πασουπατιναθ όπου γίνονται οι αποτεφρώσεις. Το βράδυ απολαμβάνουμε δείπνο και 
παραδοσιακούς χορούς σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 14η: 23/1 Κατμαντού – Αθήνα/Θεσσαλονίκη (Πτήση επιστροφής) 
Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για Αθήνα 
με άφιξη αυθημερόν.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

               

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

10/1 Αθήνα - Κων/πολη 15.50 18.30 

10/1 Κων/πολη - Δελχί 20.35 05.05* 

23/1 Κατμαντού - Κων/πολη 12.35 18.35 

23/1 Κων/πολη - Αθήνα 20.15 20.45 

 
*Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με TURKISH AIRLINES  

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4*SUP   

 Deluxe tents με ιδιωτικό μπάνιο στο Αλλαχαμπάντ 

  Ημιδιατροφή καθημερινά & πλήρης διατροφή στο Αλλαχαμπάντ 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) 

 Φιλοδωρήματα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΙΝΔΙΑ ΝΕΠΑΛ 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΟΥΜΠΑ 

ΜΕΛΑ 
14 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

10/01/25 
5*, 4*sup 
Deluxe 
Tents 

2.290 1.050 990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 
 

 

× Βίζα εισόδου στη χώρα, περίπου 35€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού και δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες. 

 Σκαναρισμένο αρχείο του διαβατηρίου σας (μορφή PDF 10-300 KB) και 

 Μία (1) σκαναρισμένη έγχρωμη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου (μορφή JPEG 10 KB-1 

MB διαστάσεων 350Χ350 pixels) σε άσπρο φόντο. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 
 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


